



大觀園

又有13名泉池游泳者被逮

执法部门夜间联合执法长效机制成立

本报7月17日讯(见习记者 李师胜) 6月16日,济南市文明办、公安局、城管执法局、园林局等四部门发布针对护城河禁游的通告,之后有20多人因为在泉池内游泳被处罚,仍有人“顶风作案”。17日凌晨,四部门第四次开展联合执法,13名泉池游泳者被罚款。

16日晚11点30分,在泉水浴场二层的行动指挥部内,30多名执法队员已经集合完毕。17日凌晨零点25分,执法队员分别从黑虎泉泉池东、西出现,3分钟后,游泳者全部乖乖上岸。被带上岸的游泳者共有13名,都

是20岁左右的年轻人,还有两个15岁左右的孩子。核实13名游泳者身份信息后,执法人员开具了《当场处罚决定书》,责令其改正违法行为,并给予每人50元的行政处罚。

据了解,从上个月26日泉池游泳首次开出罚单至今,联合执法工作人员已经先后处罚了30余人。而从本月10日开始,四部门的联合执法进入了新的阶段。按照计划,目前针对夜间执法的长效机制已经建立起来,对此,联合执法工作人员表示,如果已经有过“案底”的游泳者再次被抓,将从严从重处理。

甲状腺结节 免费筛查惠民活动

据中华医学会内分泌学会进行的《社区居民甲状腺疾病流行病学调查》结果显示,甲亢的患病率为1.3%,甲减的患病率是6.5%,甲状腺结节的患病率是18.6%,尤其是甲状腺结节中有2%-10%是恶性的,也就是甲状腺癌。许多患者对疾病了解不足,耽误了病情,对生活和工作造成了更严重的损害。

为了普及甲状腺疾病常识,做到早发现、早治疗、早治愈,为此山东中医药大学第二附属医院(铁路医院)向社会发起“关爱甲状腺·健康每一天”甲状腺结节免费彩超筛查活动,本期筛查限20名,仅限于拨打电

话报名患者。报名咨询热线:0531-88306667。

园林

泉友会会长 走马上任

本报7月17日讯(见习记者 李师胜) 泉友会今年4月份成立,先后几次劝阻泉池内游泳等不文明行为。17日,泉友会会长走马上任,以后将继续为省城泉水保护尽职。

“泉友会”致力于宣传绿色环保,负责完善景区内群众自主服务体系,在园区进行文明道德、环保、科普公益宣传,为游客创造良好和谐的游园环境。

记者从市园林局获悉,新上任的会长辛安先生,连续9年向政府提出600余项(次),16万字的建议,大部分得到采纳和落实,被称为“政府谋士”、“百姓知音”。

500盏灯点亮 市民夜间上山路

本报7月17日讯(见习记者 李师胜 通讯员 胡春媛) 15日,记者从千佛山景区获悉,景区内的弥勒胜苑、大舜石图园等区域又增加了200余盏路灯,加上原有灯盏,景区约500盏灯点亮市民上山路。

2008年至2013年景区安装太阳能路灯230余盏。3月20日,千佛山亮工程再次启动,在弥勒胜苑台阶路及停车场、梨园区域、原游客中心至茱萸园等区域安装太阳能路灯83盏;在中创门周边、西区健身区域、大舜石图园等区域安装庭院灯140盏。6月20日,200余盏新安装的路灯全部“上岗”。

出行

顺河东街 22日起封闭施工

本报7月17日讯(见习记者 李文平) 从市政部门了解到,7月22日零时起顺河东街(经四路至普利街段)封闭施工。

届时,顺河高架路经四路北上桥匝道临时封闭,上桥车辆可绕行杆石桥上桥匝道通行,顺河东街由南向北车辆可借道东侧临时便道通行。封闭时间为7月22日零时至8月30日。

总站南区开通 学子专车和儿童托运

本报7月17日讯(记者 宋磊 通讯员 朱吉昀) 随着驻济高校的陆续放假,总站南区迎来了以学生为主的客流小高峰。为了方便暑运期间旅客出行,总站南区推出学子专车和儿童托运服务。

“让座日” 送出60份报纸

本报讯 每月17日是济南公交的“乘客让座日”。为传播文明风尚,打造和谐的车厢环境,济南公交71路、99路、106路驾驶员利用业余时间在部分公交车上免费为让座乘客提供一份当日的报纸或一瓶纯净水。“乘客让座日”当天共免费发放报纸60余份,纯净水100余瓶。

(孟燕 刘乃兵)

资讯

用双屏电脑 选身份证照片

本报讯(记者 傅伟 通讯员 郭梦 杨亚敏) 济南市公安局于7月8日推出居民身份证照片“不满意可重拍”的服务模式。为进一步落实这一便民利民服务新举措,更好地服务办证群众,历下分局专门为身份证集中受理点统一配发电脑双屏,以方便群众能够从电脑上直接看到自己的身份证照片。

泺源街道 有大学生创业培训

本报7月17日讯(见习记者 李文平 通讯员 杜瑞雪) 24日下午2点,济南市市中区人力资源和社会保障局、市中区泺源街道办事处将开设首届大学生创业能力培训班。热烈欢迎广大有创业意愿的高校毕业生报名学习。有意向参加者可携带身份证原件、户口本原件,两张1寸彩照报名,报名地址:泺源街道人力资源社会保障服务中心,电话:(0531)86115001。

周六免费看独立电影

本报讯 山东时代美术馆将于本周六(7月19日)下午两点,启动独立电影展映,首映片为著名艺术家李凝导演的《胶带》。欢迎各界朋友前来观影。该片入选2011鹿特丹国际电影节未来单元。观影地址:济南市杆石桥三箭银苑A座,韩氏整形医院地下二楼。

贝斯特为62岁老外实现高难度种牙



韩国种植大师坐诊引缺牙老人不远万里慕名而来

在过去,人们的观念里韩国的种植技术要优于我国,因此在我国经常会出现为求医治病走出国门走遍洋医院的现象。但随着我国医学界与国际先进技术的接轨,我国的种植技术已经开始了追赶那些种植发达国家的趋势,近年来有不少老外专程慕名来济看病。

日前,济南贝斯特口腔医院聘请了一位全口牙齿缺失并且牙槽骨严重吸收的英国老人进行了全口牙齿种植,创下了高龄牙槽骨吸收严重缺牙患者成功种植的纪录。据悉,这位全口牙齿缺失的英国顾客名叫IAN,今年49岁,牙齿缺失多年,因牙槽骨吸收严重多次求医未找到修复缺牙的最佳方法,是一个比较棘手的案例。

不远万里而来,只为缺牙获重生

据英国顾客IAN的妻子陈女士介绍说,为了修复IAN缺失的牙齿,他们夫妻两个走访了丁多多个国家,前些年IAN在英国也咨询过医生,但是因为IAN的口腔状况较差医生说他很难进行种植牙,因为他的缺牙一直没做到修复。但是他们夫妻从没放弃过,回国后他们继续寻找种植牙方面的权威。最后通过朋友的介绍得知济南贝斯特口腔医院的韩国院长姜泰孝有着丰富的种植经验,并多次为各种疑难杂症患者进行成功牙齿种植,他们立即奔赴济南,万里寻医。

通过CT等一系列检查后姜泰孝医生对IAN的口腔状况有了一个详细的了解,他肯定地告诉IAN,进行全口种植完全可以实现,种植后的牙齿不但外形与真牙一样,功能和使用效果也和真牙完全一致,种植牙后想吃什么不再有顾虑。



精湛医术让难题不再难

济南贝斯特口腔医院的韩国院长姜泰孝介绍说,该病例的种植难点主要体现在几方面:首先,这位英国顾客的牙龄较大,耐受力较差,这就要求医生必须在短时间内快速完成种植手术,并且操作也必须精准,操作要一次到位这样才能将患者的痛苦降到最低。再者IAN拍过CT后显示牙槽骨吸收严重,剩余的牙槽骨骨量不足,且骨质也不够致密。要在这种骨质上种植牙,就好比要在松软的沙滩上建房子一样,虽然不能说成功率就较低,不过对这个难题完全可以通过人工骨粉和骨膜来解决。同时他的牙槽骨和牙龈情况导致他植入种植体后生长牢靠性会较差,因此种植界使用的是诺贝尔亲水性种植体,这种种植体生物相容性较好,无任何副作用,一旦植入,很快能与骨结合,不会产生排斥反应,且能促进电脉冲导云种植系统,种植牙的性能和牢靠性都将是最强的。

专业、专精更权威

济南贝斯特口腔医院的负责人介绍

名医在线



姜泰孝

●济南贝斯特口腔医院韩国院长
●毕业于韩国延世大学校齿科大学,
口腔医学博士。
●韩国国民大学修复学教授
●Max齿科种植协会会员
●ROKIC口腔修复学会会员
●ROKAC种植牙研究会会员

姜院长通过多年对种植牙的研究,掌握丁国最尖端的种植牙技术,可以让牙槽骨吸收患者获得更为满意的种植牙。姜院长擅长电脉冲导云种植技术,娴熟的种植技巧,独特的审美理念,不仅让其获得丁韩国口腔种植牙第一的认可,更使其成为国际级别的种植大师。

 **济南贝斯特口腔医院**
JINAN BEST HOSPITAL

 第二届济南泉水节
唯一指定口腔健康美容医院

周年庆 倾情巨惠

即日起至7月31日限时特惠

- (1) 首颗牙冠9折,每增加一颗牙冠,下一颗牙冠再减0.1折。
- (2) 首颗种植牙9折,每增加一颗种植牙,下一颗再减0.1折。免各项检查费用。
- (3) 动态视屏全隐形矫正、舌侧矫正立减5000元,金属和陶瓷矫正立减2000元。

优惠项目每日仅限前20名
名额有限,先到先得

